ERRATA

Page 157, line 7, for 1879 read 1878.

" 157, " 8, insert after Curator of, crustacea and mollusca in.

" 323, " 29, for they would read would they.

- " 31, for it would read would it.
- " 34, after log insert a ?
- " 434, " 23, for trunneus, read brunneus.
- " 465, " 15, for Greatcatcher, read Gnatcatcher.
- " 475, " 46, for V read IV.
- " 479, " 9, for White read Mute.
- " 493, " 42, for 1900 read 1890.
- " 579, " 3, for stejenegeri read stejnegeri.

DATES OF PUBLICATION

Vol. XXXVII, No. 4-October 15, 1920.

- " XXXVIII, No. 1-January 18, 1921.
- " XXXVIII, No. 2-April 15, 1921.

" XXXVIII, No. 3-October 5, 1921.

C.